ОТЧЕТ 

ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Совмортранс» (ОРГН 1027739349076).
Место нахождения: Россия, 127473, г. Москва, ул. Селезневская, д. 11а, стр. 1. 
Вид общего собрания: внеочередное.

Форма проведения: очная, собрание в форме совместного присутствия.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании: по состоянию на конец дня 01.07.2015.

Дата проведения Собрания: 15 сентября 2015 года.

Место проведения Собрания: Россия, 127473, г. Москва, ул. Селезневская, д. 11а, стр. 1, комната для переговоров.

Повестка дня:

1. Прекращение полномочий ООО «УК Совфрахт» - управляющей организации АО «Совмортранс» и избрание (назначение) Генерального директора АО «Совмортранс».

2. Прекращение полномочий Совета директоров Общества и избрание Совета директоров Общества в новом составе. 

3.
Одобрение заключения Обществом крупных сделок.
А) Общее число размещенных акций АО «Совмортранс» (далее «Общество») - 8.100 (восемь тысяч сто) акций.

Б) Общее число голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), включенные в список лиц, имеющие право голосовать по вопросам повестки дня настоящего собрания, по состоянию на конец дня 01 июля 2015 года: 

- по вопросам 1, 2 (подвопрос 2.1.) и 3 повестки дня настоящего собрания - 8.100 (восемь тысяч сто) голосов/акций;

- по вопросу 2 (подвопрос 2.2.) повестки дня настоящего собрания – 40.500 (сорок тысяч пятьсот) голосов/акций (кумулятивное голосование.

В) Число голосов, которыми обладают акционеры АО «Совмортранс», принявшие участие в настоящем собрании:

- по вопросам 1, 2 (подвопрос 2.1.) и 3 повестки дня: 7 018 (семь тысяч восемнадцать) голосов, что составляет 86,64 % от общего числа голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), имеющие право на участие в собрании;

- по вопросу 2 (подвопрос 2.2.) повестки дня: 35.090 (тридцать пять тысяч девяносто) голосов, что составляет 86,64 % от общего числа голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), имеющие право на участие в собрании (кумулятивное голосование).
Результаты голосования по вопросу 1: «За» - 7 018 голосов, что составляет 100 % от числа голосов акционеров Общества, принимающих участие в Собрании; «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

1.1.
Прекратить 30.09.2015 полномочия Общества с ограниченной ответственностью «Управляющая компания «Совфрахт» в качестве управляющей организации Акционерного общества «Совфрахт»;

1.2.
Избрать (назначить) с 01.10.2015 Генеральным директором Общества Хайтарова Олега Николаевича (паспорт: 45 13 065938 выдан 19.06.2013 Отделением УФМС России по гор. Москве по району Аэропорт, код подразделения 770-013, место жительства: г. Москва, проезд Кочновский, д. 4, корп. 1, кв. 88) на срок по 30.09.2018 (включительно).
Результаты голосования по вопросу 2 пункт 2.1: «За» - 7 018 голосов, что составляет 100 % от числа голосов акционеров Общества, принимающих участие в Собрании; «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

Прекратить полномочия Совета директоров Общества в составе: Иванов А.А., Пурим Д.Ю., Решетнева Н.А., Хайтаров О.Н., Штырба А.В.
Результаты голосования по вопросу 2 пункт 2.2: «За» - 35 090 голосов, что составляет 100 % от числа голосов акционеров Общества, принимающих участие в Собрании (кумулятивное голосование); «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

Избрать Совет директоров АО «Совмортранс» в составе: Иванов Александр Александрович, Лушков Кирилл Александрович, Пурим Дмитрий Юрьевич, Пурим Константин Юрьевич, Хайтаров Олег Николаевич. 

Результаты голосования по вопросу 3: «За» - 7 018 голосов, что составляет 100 % от числа голосов акционеров Общества, принимающих участие в Собрании; «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

Одобрить заключение между Обществом и Банком крупной сделки, сумма возникающих обязательств по которой составляет более 50% (Пятидесяти процентов) балансовой стоимости активов Общества, определенной на основании данных бухгалтерской отчетности за последний отчетный период, а именно – одобрить заключение Договора кредитной линии №56.Ф52-Д03/15.432.     
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