ОТЧЕТ 

ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Совмортранс» (ОРГН 1027739349076).
Место нахождения: Россия, 127473, г. Москва, ул. Селезневская, д. 11а, стр. 1. 
Вид общего собрания: внеочередное.

Форма проведения: очная, собрание в форме совместного присутствия.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании: по состоянию на конец дня 08.12.2015.

Дата проведения Собрания: 29 декабря 2015 года.

Место проведения Собрания: Россия, 127473, г. Москва, ул. Селезневская, д. 11а, стр. 1, комната для переговоров.

Повестка дня:

1.
Одобрение заключения Обществом сделок.

2.
О выплате вознаграждения членам Совета директоров Общества по результатам первого полугодия 2015 года.3.
А) Общее число размещенных акций АО «Совмортранс» (далее «Общество») - 8 076 (восемь тысяч семьдесят шесть) голосов/акций (24 голоса/акции находятся на балансе Общества и не учитываются при определении кворума и подведения итогов голосования).

Б) Общее число голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), включенные в список лиц, имеющие право голосовать по вопросам повестки дня настоящего собрания, по состоянию на конец дня 08 декабря 2015 года: 

- по вопросу 1 повестки дня: 1 058 (одна тысяча пятьдесят восемь) голоса (незаинтересованные лица);

- по вопросу 2 повестки дня: 8 076 (восемь тысяч семьдесят шесть) голосов (24 голоса/акции находятся на балансе Общества и не учитываются при определении кворума и подведения итогов голосования).
В) Число голосов, которыми обладают акционеры АО «Совмортранс», принявшие участие в настоящем собрании:

-  по вопросу 1 повестки дня: 810 (восемьсот десять) голосов, что составляет 76,5595 % от общего числа голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), имеющие право голосовать по данному вопросу повестки дня (незаинтересованные лица);

- по вопросу 2 повестки дня: 7 828 (семь тысяч восемьсот двадцать восемь) голосов, что составляет 97,1457 % от общего числа голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), имеющие право на участие в собрании.
Результаты голосования по вопросу 1: «За» - 810 голосов, что составляет 76,5595 % от числа голосов акционеров, имеющих право на голосование (незаинтересованные лица) по данному вопросу повестки дня Собрания; «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

Одобрить заключение между Обществом и Банком крупной сделки, в совершении которой имеется заинтересованность, а именно – заключение между Обществом и Банком Договора поручительства №18.Ф52-Д03/15.1057/1 для обеспечения исполнения обязательств Публичного акционерного общества «Совфрахт» перед Банком по Договору кредитной линии №56.Ф52-Д03/15.1057 на сосновых условиях в соответствии с представленными материалами.
Результаты голосования по вопросу 2: «За» - 7 828 голосов, что составляет 100 % от числа голосов акционеров Общества, принимающих участие в Собрании; «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

Утвердить вознаграждение членов Совета директоров Общества: перечисление ФИО членов СД, по результатам первого полугодия 2015 года, в размере 750 000 (Семьсот пятьдесят тысяч) рублей, по 150 000 (Сто пятьдесят тысяч) рублей каждому члену Совета директоров.       
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