ОТЧЕТ 

ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ 
ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ

Полное фирменное наименование: Акционерное общество «Совмортранс» (ОРГН 1027739349076).
Место проведения собрания: Россия, 129090. г. Москва, Олимпийский пр., д. 14, этаж 6, «переговорная». 

Форма проведения собрания: очное собрание (совместное присутствие).

Время начала и время окончания регистрации лиц, имевших право на участие в собрании: с 09 часов 45 минут до 10 часов 20 минут 25 сентября 2018 г.     

Время открытия собрания: 10 часов 00 минут 25 сентября 2018 г. 

Время начала подсчета голосов: 10 часов 20 минут 25 сентября 2018 г.

Время закрытия собрания: 10 часов 30 минут 25 сентября 2018 г. 

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в общем собрании: 31 августа 2018 года.
Повестка дня:

1.
Избрание (продление полномочий) Генерального директора Общества.

А) Общее число размещенных акций АО «Совмортранс» (далее «Общество») - 8 076 (восемь тысяч семьдесят шесть) голосов/акций (24 голоса/акции находятся на балансе Общества и не учитываются при определении кворума и подведения итогов голосования).

Б) Общее число голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), включенные в список лиц, имеющие право голосовать по вопросу повестки дня настоящего собрания, по состоянию на конец дня 31 августа 2018 года по вопросу 1 повестки дня: 8 076 (восемь тысяч семьдесят шесть) голосов/акций (24 голоса/акции находятся на балансе Общества и не учитываются при определении кворума и подведения итогов голосования).
В) Число голосов, которыми обладают акционеры АО «Совмортранс», принявшие участие в настоящем собрании по вопросу 1 повестки дня: 5 777 (пять тысяч семьсот семьдесят семь) голосов, что составляет 71,5329 % от общего числа голосов (акций), которыми обладают лица (акционеры), имеющие право на участие в собрании.
Результаты голосования по вопросу 1: «За» - 5 777 голосов, что составляет 100 % от числа голосов акционеров Общества, принимающих участие в Собрании; «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

Продлить полномочия действующего Генерального директора Общества - Хайтарова Олега Николаевича, паспорт: указаны персональные данные, место жительства: указаны персональные данные), на срок в соответствии с уставом Общества, по 30.09.2021 (включительно).       
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