ОТЧЕТ 

ОБ ИТОГАХ ГОЛОСОВАНИЯ НА ВНЕОЧЕРЕДНОМ ОБЩЕМ СОБРАНИИ АКЦИОНЕРОВ

Полное фирменное наименование: Публичное акционерное общество «Совфрахт» (ОРГН 1027739059820, ИНН 7702059030),

Место нахождения: Россия, г. Москва). 
Вид общего собрания: внеочередное.

Форма проведения: очная, собрание в форме совместного присутствия.

Дата составления списка лиц, имеющих право на участие в Собрании: по состоянию на конец дня 25.09.2017.

Дата проведения Собрания: 17 октября 2017 года.

Место проведения Собрания: Россия, 105066, г. Москва, Олимпийский пр., д. 14, 6 этаж, «переговорная».

Повестка дня:

1. Об участии Общества в холдинговых компаниях, финансово-промышленных группах, ассоциациях и иных объединениях коммерческих организаций.

Общее количество голосов (акций), которыми обладают акционеры – владельцы голосующих акций ПАО «Совфрахт» – 265.320 штук.

Количество голосов, которыми обладают акционеры, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании, по вопросам повестки дня общего собрания (по состоянию на 28 апреля 2016 года) по вопрос 1 повестки дня – 265 320.

Количество голосов, которыми обладают акционеры и их полномочные представители, принимающие участие в общем собрании по вопросам повестки дня общего собрания по вопросу 1 повестки дня – 229 600 шт., что составляет 86,5370 % от общего количества голосов, которыми обладают акционеры, включенные в список лиц, имеющих право на участие в общем собрании по данному вопросу повестки дня.
Результаты голосования по вопросу 1: «За» - 229 600 голосов, что составляет 100 % голосов от числа голосов акционеров, принимающих участие в настоящем Собрании; «Против» – нет голосов; «Воздержался» – нет голосов.

Формулировка решения:

Одобрить вступление Общества в члены «Саморегулируемой организации «АЛЬЯНС СТРОИТЕЛЕЙ» (внесено в «Государственный реестр саморегулируемых организаций, основанных на членстве лиц, осуществляющих строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов капитального строительства» под регистрационным номером: СРО-С-018-16072009).

Поручить Генеральному директору Общества либо иному надлежащим образом уполномоченного лицу организовать и осуществить исполнение данного решения.  
Функции счетной комиссии на Собрании, в соответствии с п. 4 ст. 97 Гражданского Кодекса РФ, выполнял регистратор Общества - АО «Регистратор Р.О.С.Т.», в лице уполномоченного представителя: Полякова Олега Викторовича.

Председатель собрания: Решетнева Надежда Александровна. Секретарь собрания: Лушков Кирилл Александрович.
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