Приветы из прошлого
****
50-летие Совфрахта в 1979 году отмечалось в концертном зале Октябрьский на Новом Арбате. После доклада председателя Совфрахта Вадима Леонтьевича Шутова на сцену вдруг вышел высокий хорошо одетый товарищ в клубном пиджаке , пожилой, но в хорошей форме и гвардейской осанкой ,  сказал , что он рад нас всех поздравить как бывший сотрудник – глава представительства Совфрахта в Шанхае в начале 30х годов – и вручил Шутову в качестве подарка копию отчета представительства за 1930 год, чем сорвал бурные аплодисменты присутствующих.
Я рассказал потом об этом случае бывшему председателю Совфрахта Георгию Алесандровичу Маслову, который не присутствовал на торжественном собрании и он сказал мне, что он знает этого человека. В  50х годах Г.Маслов, работая в Минвнешторге, одновременно преподавал на курсах английского языка Внешторга ( он в 30х годах жил в США и великолепно владел английским). Как-то он, перед  устным экзаменом, проверял письменные работы сотрудников и его поразило  то, что у одной слушательницы курсов был отличный перевод текста с русского на английский , но совершенно безграмотный с английского на русский.
Загадка была разгадана на устном экзамене, на котором заговорила автор письменных работ, и Георгий Александрович понял,  что перед ним настоящая англичанка, работавшая во Внешторге инокорреспондентом  (секретарем со знанием языков).  Позднее он выяснил, что упомянутый выще товарищ,  который ранее работал кочегаром судна на Дальнем Востоке, в 20х годах окончил  курсы подготовки и был направлен представителем Совфрахта в Шанхай, через пару лет отбил жену у английского генерального консула в Шанхае , вернулся (или его вернули) в СССР уже с ней и работал после этого с женой во Внешторге, как-то уцелев при этом в это непростое время. 

Вот такие были многосторонние специалисты в Совфрахте...
****

В середине 70х годо я работал директором конторы зарубежных агентских компаний Всесоюзного обьединения «Совинфлот» Минморфлота , которое позднее в  .... году было обьединено с  В/О «Совфрахт».

Как-то нашего секретаря вызвали в экспедицию Морфлота,  откуда  она пришла с большой картонной коробкой, полной дисбурсментских счетов за обслуживание советских судов в  индийских портах в конце 40х годов. Счета в английских фунтах частично выцвели, но были еще в приличном, читабельном состоянии.
Выяснилось, что в  1949 году во время снежной бури в Гималаях бесследно пропал английский пассажирский лайнер, перевозящий в багаже почту.  В 70х годах ледник растаял , обломки самолета были обнаружены и уцелевшая почта была отправлена сверхкорректными англичанами по назначению.
Комментирует Дмитрий Пурим: Счета, естественно, мы оплачивать не стали, а отдали в музей Мннморфлота, который был на Сретенке. 

****

Работая в «Совинфлоте» и затем в «Совфрахте» мне приходилось видеть интересные опечатки в названиях этих уважаемых организаций. Поскольку компьютеров тогда еще не было, машинистки пишущих нам организаций  часто ошибались , адресуя например письма в В/О «Совфинфлот», В/О «Совминфлот» , «Соввинфлот» и даже «Свинфлот»...

Совфрахту тоже досталось – приходили письма, адресованные в  В/О «Совтрак»,  В/О «Совфрак» и даже В/О «Совкрах»! 
Комментирует Дмитрий Пурим: эта «традиция продолжается». Так, в распоряжении компании есть книга «50 лет спецназа РФ» со словами благодарности за спонсорскую помощь компании «Совтрахт»
****
Контора зарубежных агентских компаний «Совинфлота» и затем  «Совфрахта» получала разнообразные запросы и поручения от других организаций, в том числе от военных моряков. Как-то мне позвонил один чин из военно-морского штаба и попросил достать им подробную лоцию одного из участков западного побережья Канады. Я сказал, что постараемся сделать, если эта карта не закрытая, на что товарищ обиженно сказал – « но у вас же есть агент в Ванкувере, это же написано в вашем агентском справочнике!». Пришлось обьяснить ему, что морской агент и просто агент это разные вещи...
